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	ПРОКУРАТУРА Нижневартовского района
Ханты-Мансийского автономного округа - Югра




Прокуратурой района проведена проверка в отношении администрации 
г.п. Новоаганск, в ходе которой установлены нарушения законодательства о закупках товаров, работ, услуг для муниципальных нужд.
В ходе проверки исполнения муниципального контракта № 53 от 01.08.2019 на выполнение работ по установке бордюров на озере Магылор в пгт. Новоаганск, заключенного между администрацией г.п. Новоаганск и ИП Ивановым И.В. установлены факты несвоевременной оплаты выполненных работ по указанным контрактам.
В нарушение п. 2.3 муниципального контракта, ст. 34 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», денежные средства в размере 133 093 руб. перечислены на счет подрядчика лишь 22.11.2019, с нарушением срока оплаты на 25 рабочих дней (срок оплаты по муниципальному контракту – 18.10.2019).

По указанному факту прокуратурой района в отношении главы г.п. Новоаганск возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 7.32.5 КоАП РФ (нарушение должностным лицом заказчика срока и порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд).
Решением УФАС по ХМАО-Югре должностное лицо – глава г.п. Новоаганск привлечен к административной ответственности по ч.1 ст.7.32.5 КоАП РФ с назначением наказания в виде штрафа в размере 30 000 рублей.

Прокурор Нижневартовского района                                                  С.В. Филипенко
